

胡爺爺：

慈恩義工懷念你！

懷念你的笑容：



懷念你的愛心：

你對貧困學生如父親對子女般的關愛，你策劃及統籌了近十年的 "致知助學" 工作，提供持續助學，讓他們求學時無後顧之憂，實大愛也！

懷念你的堅持：

記得 05 年你初入慈恩協助慈恩核數，每個項目都詳細檢查，對捐款收入與支出不斷查問，直至清楚為止。十多年來持續不斷，令慈恩的財務歷年來均具有足夠的公信力。

懷念你的無私奉獻：

記得去年你不肯用智能手機，將節省下來的金錢盡數幫助山區學生，給他們紅包（作車費住宿費之用）。你不但給他們提供學習及做人的意見，還提供起碼夠用的生活費，但你自奉甚儉。實無私奉獻之楷模也！

胡爺爺服務慈恩（2005-2016）前後 12 年，貢獻良多。

主要貢獻：(1) 複核慈恩賬目 — 方便會計師核數，使本會財務報告可向公眾交代。

(2) 援建山區學校及衛生院項目 — 興學及救死扶傷。

(3) 援助貧困生高中項目 — 使初中畢業生可以繼續升學。

(4) 2007 年起開展持續助學工作並成立 "致知助學組"，發展至今，每年幫助 400 名優異貧困高中生升讀大學 — 使他們可以安心求學，無後顧之憂。

胡爺爺 2005 年加入慈恩，於 2016 年 8 月 27 日在睡夢中安詳離世，那天凌晨 0:18 他還在電腦上為學生匯款，可謂鞠躬盡瘁！

胡爺爺，安息吧！

慈恩基金會會長
簡耀光